КОЛИЧЕСТВО ВЕЩЕСТВА.  МОЛЯРНАЯ МАССА.

1. *  В пропорции простого вещества с указанной массой  (в граммах)

  Cu; 16           Na; 4,6         Са; 20         AI;9        S;8            Si; 14      

 число  атомов  равно:
  а) 1,2. 1023               б) 1,5. 1023                в)  2. 1023                  г)  3. 1023    
2.* В пропорции простого вещества с указанной массой  (в граммах)

        О2; 4              Н2; 2          CI2; 35,5            N2; 5,6   

       число молекул равно:

        а) 7,5. 1022               б) 1,2. 1023                в)  3. 1023                  г)  6. 1023    
3.*  По данным предыдущего теста     см.17;      см.18;     см.19;      см.20; 

        число атомов в пропорции простого вещества равно:

         а) 1,5. 1023               б) 2,4. 1023                в)  6. 1023                  г)  1,2. 1024
 4.*  Для  пропорции простого вещества, содержащей указанное число
          формульных единиц    Zn; 1,2. 1023            Br2;  1,5. 1023                   

                                                    F2;  3. 1023                Cr ;  1,5. 1023                              
                                                     Mg ;  2. 1023           Ca ;  6. 1023  
           масса (в граммах) равна:                                          
            а) 8;                     б) 13;                       в) 19;                         г) 40;

 5.  Относительная молекулярная масса для указанного вещества равна:
	№
	Вещество
	Варианты ответа
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6.* Для пропорции соединения с указанным числом атомов данного элемента

        Li2O; 2,4 . 1024 (Li)                 SiH4; 4,5 . 1024 (H)               H2S; 3,53 . 1024 (H)

        MgO; 1,5 . 1024 (Mg)              HCI; 1,2 . 1024 (CI)              PH3O; 2,49 . 1024 (H)  

        масса ( в граммах ) равна:  
        а) 47;               б) 60;                в)  73;                  г)  100;

7.* Для пропорции соединения с указанным числом атомов всех элементов

        AI2O3; 3,74 . 1022                  P2O5; 3,5 . 1022                

        NH3 ;  1,8 . 1024                     CH4; 2,21 . 1024      масса ( в граммах ) равна:
 а) 1,18;               б) 1,27;                в)  11,8;                  г)  12,7;
8. *  Заданные  масса и количество некоторого вещества
      а.    115 г;  2,5 моль                     г.     85 г; 2,5 моль

      б.    203 г; 3,5 моль                      д.     35 г; 0,5 моль

      в.    23 г;   0,5 моль                     ж.     87 г; 1,5 моль

      отвечают его молярной массе (г / моль ) :

 а)34;               б) 46;                в)  58;                  г)  70;

9.*  В пропорции сложного вещества с указанной массой ( в граммах )

          Н2S; 17                                    SiH4; 64                                     NH3; 17

          H2O; 54                                   SO2; 64                                      PH3; 17

          число молекул равно:
          а) 3. 1023               б) 6. 1023                в)  1,2. 1024                  г)  1,8. 1024
10.  В указанной массе ( в граммах ) простого вещества

	№
	 Вещество
	      Масса
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K
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      количество вещества ( моль ) равно:

      а) 0,15;               б) 0,3;                в)  0,8;                  г)  1,2;

11.    Для указанного количества простого вещества (n )
	№
	 Вещество
	n,  моль
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      масса ( в граммах )  равна:

      а)25;               б) 50;                в)  75;                  г)  100;

12.   Указанной массе ( в граммах ) соединения

	№
	Соединение
	      Масса
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B2O3
NF3
ZnO
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P2O5
MnF2
HBr

CrCI3

FeO
	67,5

37,5

14,2

40,5

24,8

34,6

82,6

40,5

31,7

28,8


     соответствует  количество вещества ( моль ):

      а) 0,2;               б) 0,4;                в)  0,5;                  г)  1,5;

13.    Для указанного количества простого вещества (n )
	№
	 Вещество
	n,  моль
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0,25


      масса ( в граммах )  равна:

      а)22;               б) 31;                в)  32;                  г)  40;

